11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.12.2010 23:12:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 05.12.2010 23:37:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/195346/answer/195347




BawMm cremyeT oOImaThCs B Borpoce o0cienoBaHus He ¢ 1abopaTopuel, a C JOKTOPOM.
CrepMa COCTOUT U3 CMECH CEKPETOB SU4YeK, CEMEHHHIX MTy3kIPHKOB U MIPOCTATHL.

BaMm yxe OBIJI0 HaIMCaHO, KaKKe aHaJIM3kl ITPOBOOUTH (B (habyre).



